



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (+38 0532) 56-02-90, факс (+38 0532) 56-53-14  
E-mail: oda@adm-pl.gov.ua, Web: http://www.adm-pl.gov.ua, Код ЄДРПОУ 00022591

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Голові Полтавської обласної ради  
**О.Ю.БІЛЕНЬКОМУ**

Про Комплексний  
план заходів

Шановний пане Олександрє!

На виконання рішення пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26 липня 2022 року № 463 „Про оголошення в Полтавській області 2023 року Роком дитини” направляємо Комплексний план заходів з відзначення Року дитини в Полтавській області у 2023 році, затверджений розпорядженням начальника облвійськкадміністрації від 04.01.2023 № 8 „Про затвердження Комплексного плану заходів з відзначення Року дитини в Полтавській області у 2023 році”.

Додаток: на 14 арк. в 1 прим.

З повагою

Начальник обласної  
військової адміністрації

Дмитро ЛУНІН

Ірина Фоменко (0532) 56 97 93



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.01.2023

м.Полтава

№ 8

Про затвердження Комплексного плану заходів з відзначення Року дитини в Полтавській області у 2023 році

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про правовий режим воєнного стану”, „Про охорону дитинства”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, рішення пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26 липня 2022 року № 463 „Про оголошення в Полтавській області 2023 року Роком дитини”:

1. Затвердити Комплексний план заходів з відзначення Року дитини в Полтавській області у 2023 році (далі – Комплексний план), що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів облвійськадміністрації, начальникам райвійськадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських, сільських, селищних рад територіальних громад:

2.1 забезпечити виконання Комплексного плану;

2.2 відповідальним виконавцям Комплексного плану інформувати про стан його виконання службу у справах дітей облвійськадміністрації (Фоменко І.О.) щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом для подальшого узагальнення та інформування обласної ради щокварталу до 30 числа місяця, наступного за звітним кварталом, та облвійськадміністрації до 10.02.2024.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника начальника облвійськадміністрації Бруслика О.Ю.

Начальник обласної  
військової адміністрації

Дмитро ЛУНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
Полтавської обласної  
військової адміністрації  
04.01.2023 № 8

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ  
з відзначення Року дитини в Полтавській області у 2023 році

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Показники виконання
1	2	3	4	5
<b>I. Розвиток соціальних послуг для сімей з дітьми як умова соціального розвитку громад</b>				
1	Забезпечення проведення навчань та супервізій для підтримки надавачів соціальних послуг (центрів соціальних служб, центрів надання соціальних послуг (відділень соціальної роботи) та фахівців із соціальної роботи територіальних громад)	протягом року	Полтавський обласний центр соціальних служб, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених навчань з організації надання соціальних послуг сім'ям з дітьми для надавачів соціальних послуг
2	Впровадження в дитячих будинках-інтернатах соціальної послуги тимчасового відпочинку для батьків або осіб, які їх замінюють, що здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю	протягом року	Департамент соціального захисту населення облвійськкадміністрації	Забезпечення надання соціальних послуг 100% від потреби.
3	Забезпечення розвитку соціальної послуги денного догляду для дітей з інвалідністю.	протягом року	Департамент соціального захисту населення облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Забезпечення у дитячих будинках-інтернатах, Центрах комплексної реабілітації дітей з інвалідністю надання послуги денного догляду дітей з інвалідністю 100% від потреби.
4	Надання соціальних послуг з притулку, соціальної інтеграції та реінтеграції для жінок з малолітніми дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах та/або	протягом року	Департамент соціального захисту населення облвійськкадміністрації, Полтавський обласний центр соціальних служб, виконавчі органи	Забезпечення надання соціальних послуг 100% від потреб жінок з дітьми, які влаштовані до Полтавського

1	2	3	4	5
	постраждалих від домашнього насильства Полтавським обласним соціальним центром матері та дитини		міських, сільських, селищних рад територіальних громад	обласного соціального центру матері та дитини
5	Надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, які їх потребують відповідно до індивідуальної програми реабілітації	протягом року	Департамент соціального захисту населення облвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Забезпечення охоплення реабілітаційними послугами 100% дітей з інвалідністю, які їх потребують відповідно до індивідуальної програми реабілітації, які звернулися за отриманням таких послуг.
<b>II. Розвиток освітніх послуг, створення умов для навчання та всебічного розвитку дітей</b>				
1	Організація інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами у закладах дошкільної та загальної середньої освіти	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськадміністрації, органи управління освітою територіальних громад	Кількість дітей, охоплених інклюзивним навчанням, у закладах дошкільної та загальної середньої освіти
2	Залучення дітей, у тому числі із особливими освітніми потребами, до занять у гуртках на базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти відповідно до стану здоров'я, їх можливостей та здібностей.	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськадміністрації, органи управління освітою територіальних громад	Кількість дітей, у тому числі із особливими освітніми потребами, охоплених гуртковою роботою
3	Здійснення системного кваліфікованого психолого-педагогічного супроводу дітей, у тому числі з інвалідністю, які навчаються за індивідуальною формою.	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськадміністрації, органи управління освітою територіальних громад, Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В. Остроградського	Надання корекційно-розвиткових послуг дітям, у тому числі з інвалідністю, які перебувають на педагогічному патронажі
4	Забезпечення під час здійснення освітнього процесу за очною формою навчання підвезення учнів з особливими освітніми потребами від місця проживання до місця навчання та у зворотному напрямку.	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськадміністрації, органи управління освітою територіальних громад	Кількість дітей з особливими освітніми потребами, забезпечених підвезенням до місця навчання
5	Створення безпечного, комфортного інклюзивного освітнього середовища в закладах освіти, інформаційних ресурсів стосовно інклюзивної освіти для підтримки батьків	I квартал	Департамент освіти і науки облвійськадміністрації, органи управління освітою територіальних громад, Полтавська академія	Розробка інформаційних ресурсів для підтримки батьків дітей з особливими освітніми потребами щодо інклюзивної

1	2	3	4	5
	дітей з особливими освітніми потребами у визначенні та отриманні доступу до існуючих послуг, створення умов для їх самоосвіти.		неперервної освіти ім. М.В. Остроградського	освіти
6	Здійснення заходів із підготовки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до проживання поза межами закладу освіти та адаптації у соціумі, проведення профорієнтаційної роботи з дітьми	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськадміністрації	Кількість проведених заходів для адаптації у соціумі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; кількість дітей, охоплених профорієнтаційною роботою
7	Реалізація навчального онлайн-проєкту „Унікальна волонтерська Академія”	протягом року	Управління молоді та спорту облвійськадміністрації, Комунальна установа „Обласний молодіжний центр”	Кількість дітей, залучених до проєкту
8	Організація та проведення еколого-освітніх заходів у закладах освіти, проведення Дня з природою спільно з національними природними, регіональними ландшафтними та дендрологічними парками, екотестів, екоігор та інших заходів, спрямованих на екологічну освіту дітей	протягом року	Департамент екології та природних ресурсів облвійськадміністрації, Комунальна установа природно-заповідного фонду дендрологічний парк загальнодержавного значення „Криворудський” Полтавської обласної ради, Комунальна установа природно-заповідного фонду регіональний ландшафтний парк „Диканський” Полтавської обласної ради, Комунальна установа природно-заповідного фонду регіональний ландшафтний парк „Кременчуцькі плавні” Полтавської обласної ради, органи управління освітою територіальних громад	Кількість дітей, охоплених еколого-освітніми заходами
9	Проведення патріотичного виховання дітей шляхом організації тематичних уроків та лекцій (з використанням архівних документів) для шкільної та юнацької молоді	протягом року	Державний архів Полтавської області, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, залучених до заходів патріотичного виховання
<b>III. Розвиток медичних послуг, забезпечення дітей та сімей з дітьми якісною медичною допомогою</b>				
1	Розширення мережі закладів охорони здоров'я, які мають акредитацію „Клініка, дружня до дитини”	грудень	Департамент охорони здоров'я облвійськадміністрації, райвійськадміністрації, виконавчі органи міських,	Акредитація 2 закладів на звання „Клініка, дружня до дитини”

1	2	3	4	5
			сільських, селищних рад територіальних громад	
2	Підвищення обсягу підготовки вагітних жінок з питань переваги грудного вигодовування	грудень	Департамент охорони здоров'я облвійськадміністрації, райвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Підготовка 85% вагітних жінок
3	Підвищення обсягу підготовки подружніх пар з питань партнерських пологів.	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськадміністрації, райвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Підготовка 80% подружніх пар
4	Забезпечення за кошти міжнародних та благодійних організацій закупівлі розхідних матеріалів та медичних засобів для закладів охорони здоров'я, які надають допомогу жінкам та дітям.	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськадміністрації, райвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	На 70%
5	Проведення реконструкції центру реабілітації дітей з інвалідністю в КП „Обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради”.	протягом року	Департамент охорони здоров'я, Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облвійськадміністрації, райвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Покращення доступності до якісних медичних реабілітаційних послуг дітей з інвалідністю області на 50%.
6	Сприяння діяльності перинатальних центрів, пов'язаної з організацією медичної допомоги новонародженим, проведення заходів, орієнтованих на зниження рівня дитячої інвалідності та смертності	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськадміністрації	Стабілізація показника дитячої смертності на рівні 4,7 на 1000 народжених.
7	Посилення профілактики, діагностики та лікування соціально значущих захворювань (туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу) для дітей	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Досягнення профілактики вертикальної трансмісії ВІЛ від матері до плоду 100%

1	2	3	4	5
8	Організація проведення профілактичних щеплень дітей проти керованих інфекцій, посилення роз'яснювальної роботи з батьками про роль щеплень у житті дитини	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Досягнення обсягу профілактичних щеплень 93-95% дітей
9	Забезпечення проведення обов'язкового медичного профілактичного огляду дітей до 18 років у амбулаторно-поліклінічних закладах за участю батьків	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Охоплення обов'язковим медичним профілактичним оглядом 99% дітей
10	Забезпечення проведення двічі на рік обов'язкового медичного профілактичного огляду дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та щорічного проходження медичного огляду опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями у амбулаторно-поліклінічних закладах	протягом року	Департамент охорони здоров'я облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених профілактичних оглядів (100% до потреб)
<b>IV. Розвиток спортивної інфраструктури та популяризація здорового способу життя</b>				
1	Проведення заходів з популяризації здорового способу життя (в тому числі із залученням до просвітницької роботи видатних спортсменів та тренерів), шляхом проведення майстер-класів, відкритих тренувань.	протягом року	Департамент освіти і науки, Управління молоді та спорту облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених заходів та залучених до них дітей
2	Формування в учнів закладів освіти свідомого ставлення до свого життя і здоров'я, удосконалення навчання життєвим навичкам на компетентних засадах у межах предмета „Основи здоров'я”, формування здоров'язберігаючої компетентності дітей шляхом використання сучасних інформаційних технологій	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість здобувачів освіти охоплених заходами
3	Підвищення рівня обізнаності дітей та їх батьків щодо здорового способу життя у тому числі профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу	протягом року	Департамент освіти і науки облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених просвітницьких заходів, залучених до них дітей та їх батьків

1	2	3	4	5
4	Забезпечення, з урахуванням безпекової ситуації, роботи в літній період таборів з денним перебуванням на базі закладів загальної середньої освіти та таборів відпочинку із цілодобовим перебуванням	червень - серпень	Департамент освіти і науки облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, яким було надано відпочинкові та оздоровчі послуги
5	Проведення спортивних і туристичних змагань, заходів національно-патріотичного спрямування	протягом року	Управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених заходів та залучених до них дітей
6	Проведення спортивних тренувань „Замість кави – зроби вправи”	червень - серпень	Управління молоді та спорту облвійськкадміністрації, Комунальна установа „Обласний молодіжний центр”, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість залучених до тренувань дітей
7	Проведення обласного конкурсу дитячих робіт „Колесо здоров'я”	жовтень - листопад	Управління молоді та спорту облвійськкадміністрації, Комунальна установа „Обласний молодіжний центр”	Кількість дітей, які взяли участь у конкурсі
8	Проведення інтелектуальних ігор та змагань з настільних видів спорту з використанням „Розумної альтанки”	протягом року	Комунальна установа „Рекреаційний центр Криворудський” Полтавської обласної ради, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, залучених до заходів
9	Проведення тематичних екскурсій, заходів на території національних природних, регіональних ландшафтних та дендрологічних парків, ботанічних садів, парків-пам'яток садово-паркового мистецтва із застосуванням елементів фіто- та дендротерапії, тренінгів „Люби і знай свій рідний край” для дітей з сімей внутрішньо переміщених осіб, сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах	протягом року	Департамент екології та природних ресурсів облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, залучених до заходів



1	2	3	4	5
<b>V. Соціальна доступність: громади, друзі до дітей та молоді</b>				
1	Вжиття заходів щодо створення в закладах загальної середньої освіти безпечних і нешкідливих умов навчання та безперешкодний доступ до них дітей з особливими освітніми потребами, сприяння створенню безбар'єрного простору в закладах медичної та соціальної сфери області	протягом року	Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Створення безбар'єрного простору в закладах медичної, освітньої та соціальної сфери області
2	Прийняття рішень щодо створення безбар'єрного середовища – впровадження універсального дизайну та нового освітнього простору з метою створення в зоні інтересів рівних і комфортних умов для всіх, вільної інтеграції дітей і молоді з інвалідністю в громади, в суспільне життя	протягом року	Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики, Департамент освіти і науки облвійськкадміністрації, райвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість прийнятих рішень
3	Забезпечення мультифункціональних спортивних та ігрових майданчиків з обладнанням, конструкціями та елементами, налаштованими до потреб дітей з інвалідністю по зору, слуху, з ураженням опорно-рухового апарату, з когнітивними порушеннями та їх навігації в межах майданчику	протягом року	Райвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість облаштованих мультифункціональних спортивних та ігрових майданчиків
4	Забезпечення компетентностей у сфері безбар'єрності – проведення короткострокових навчальних семінарів для підвищення потенціалу та освітнього рівня з питань безбар'єрності, на яких учасники покращують свої знання щодо впровадження державної політики у цій сфері	протягом року	Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облвійськкадміністрації, Полтавський регіональний центр підвищення кваліфікації	Кількість навчальних семінарів та їх учасників
5	Залучення учнівської молоді до процесу соціальної безбар'єрності – запровадження до програми навчання учнів 5-11 класів освітнього курсу „Всі ми різні, всі ми рівні” в	протягом року	Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики, Департамент освіти і науки	Кількість дітей, охоплених освітнім курсом

1	2	3	4	5
	рамках просвітницької кампанії „ДЛЯ ДІТЕЙ суспільство без бар'єрів”		облвійськадміністрації, Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В.Остроградського, органи управління освітою територіальних громад	
<b>VI. Захист прав та інтересів дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування</b>				
1	Проведення інформаційно-просвітницьких компаній, спрямованих на розвиток і популяризацію послуги патронату над дитиною	протягом року	Служба у справах дітей облвійськадміністрації, Полтавський обласний центр соціальних служб, Полтавський обласний центр зайнятості, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених інформаційно-просвітницьких кампаній
2	Проведення модульних навчань щодо підготовки кандидатів в патронатні вихователі	протягом року	Полтавський обласний центр соціальних служб, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість підготовлених сімей патронатних вихователів
3	Забезпечення розвитку інституту наставництва над дітьми, які виховуються в закладах інституційного догляду та виховання дітей, з метою підготовки їх до самостійного життя шляхом проведення навчань кандидатів у наставники над дитиною	протягом року	Полтавський обласний центр соціальних служб, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість підготовлених кандидатів у наставники для дітей
4	Вжиття заходів до виявлення вагітних жінок, матерів з новонародженими дітьми, які можуть відмовитися забрати дитину з пологового будинку, іншого закладу охорони здоров'я (зокрема в разі народження дитини з порушеннями розвитку), надання допомоги з метою збереження сім'ї для дитини, створення належних умов для догляду за дитиною з раннього віку	протягом року	Центри соціальних служб, Центри надання соціальних послуг, фахівці із соціальної роботи виконавчих органів міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість вагітних жінок, матерів з новонародженими дітьми, які змінили намір відмовитися забрати дитину із закладу охорони здоров'я
5	Сприяння в реалізації права дітей-сиріт,	протягом	Служба у справах дітей	Відсоток охоплення сімейними

1	2	3	4	5
	дітей, позбавлених батьківського піклування, на виховання в сім'ї	року	облвійськадміністрації	формами виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, вище середнього показника по Україні
6	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	протягом року	Служба у справах дітей облвійськадміністрації, Полтавський обласний центр соціальних служб, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених заходів
7	Забезпечення підготовки кандидатів для створення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення кваліфікації прийомних батьків, батьків-вихователів	протягом року	Полтавський обласний центр соціальних служб	Кількість підготовлених кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, усиновлювачі та потенційних опікунів (піклувальників)
8	Здійснення належного соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування	протягом року	Центри соціальних служб, Центри надання соціальних послуг, фахівці із соціальної роботи виконавчих органів міських, сільських, селищних рад територіальних громад	100% охоплення послугою соціального супроводу прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу
9	Сприяння створенню та підтримці діяльності груп взаємодопомоги батьків-вихователів, прийомних батьків	протягом року	Центри соціальних служб, Центри надання соціальних послуг, фахівці із соціальної роботи виконавчих органів міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість створених груп взаємодопомоги батьків-вихователів, прийомних батьків
10	Забезпечення підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства, булінгу, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки, розуміння суспільством непропорційного впливу домашнього насильства та насильства за ознакою статі на жінок і чоловіків, у тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей	протягом року	Департамент соціального захисту населення, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, Департамент освіти і науки, служба у справах дітей облвійськадміністрації, Полтавський обласний центр соціальних служб, Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області,	Розповсюдження інформаційних матеріалів щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, можливості безкоштовного отримання належних послуг для осіб, постраждалих від сексуального насильства, у зв'язку із російською збройною агресією

1	2	3	4	5
			райвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	
11	Організація надання психологічної допомоги здобувачам освіти, які опинилися у складних життєвих обставинах, у тому числі стосовно яких вчинено домашнє насильство.	протягом року	Департамент освіти і науки, облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість учнів яким надано психологічну допомогу
12	Організація роботи з профілактики дитячої бездоглядності, безпритульності дітей, попередження соціального сирітства	протягом року	Служба у справах дітей облвійськкадміністрації, Полтавський обласний центр соціальних служб, Головне управління Національної поліції в Полтавській області (за згодою), виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених профілактичних заходів та виявлених під час них бездоглядних дітей
13	Проведення обласного заходу „Котики проти насильства”	листопад - грудень	Управління молоді та спорту облвійськкадміністрації, Комунальна установа „Обласний молодіжний центр”	Кількість дітей, охоплених заходом
14	Організація проведення циклу занять для дітей та підлітків з мінної безпеки та попередження протиправної поведінки	щомісяця	Управління молоді та спорту облвійськкадміністрації, Комунальна установа „Обласний молодіжний центр”	Кількість проведених заходів та залучених до них дітей
<b>VII. Забезпечення захисту прав та інтересів дитини в умовах воєнних дій чи збройного конфлікту</b>				
1	Створення умов для медичної, психологічної, педагогічної реабілітації та соціальної реінтеграції дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів	протягом року	Служба у справах дітей, Департамент соціального захисту населення, Департамент освіти і науки, Департамент охорони здоров'я облвійськкадміністрації, Полтавський обласний центр соціальних служб, райвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, яким надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
2	Проведення оцінки потреб дітей, які постраждали від психологічного насильства, яке не потребує доведення, для отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок	протягом року	Центри соціальних служб, Центри надання соціальних послуг, фахівці із соціальної роботи виконавчих органів міських, сільських, селищних рад	Кількість проведених оцінок потреб (100% до отриманих звернень)

1	2	3	4	5
	воєнних дій та збройних конфліктів		територіальних громад	
3	Вжиття заходів до організації відпочинку та реабілітації дітей, переселених (евакуйованих) із зони воєнних дій чи збройних конфліктів	протягом року	Виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, охоплених заходами
4	Забезпечення організації прийому документів, своєчасного та в повному обсязі призначення та виплати державних соціальних гарантій сім'ям з дітьми	протягом року	Департамент соціального захисту населення облвійськкадміністрації, райвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	100% забезпечення своєчасного призначення та виплат державних соціальних гарантій сім'ям з дітьми відповідно до поданих заяв, кількість призначених та здійснених виплат
5	Надання дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, послуг соціальної інтеграції та соціального супроводу під час працевлаштування	протягом року	Полтавський обласний центр зайнятості, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість наданих послуг
<b>VIII. Культурно-мистецькі заходи. Популяризація інституту сім'ї та відповідального батьківства</b>				
1	Проведення заходу „Школа відповідального батьківства”	щомісяця	Управління молоді та спорту облвійськкадміністрації, Комунальна установа „Обласний молодіжний центр”	Кількість дітей, залучених до заходу
2	Створення умов та надання якісних культурно-мистецьких послуг для дітей в закладах культури та мистецтва області	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дітей, охоплених культурно-мистецькими послугами
3	Реалізація соціально-мистецького проекту „Простір можливостей”, мистецького проекту „Філармонія дітям”, творчого мистецького проекту для талановитих дітей „До Миколая на гостини – всі таланти Полтавщини”	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації	Реалізація проекту та кількість дітей, залучених до нього
4	Забезпечення виїзних показів театральних вистав, проведення тематичних пізнавально-розважальних та концертних програм для дітей різних вікових категорій обласними театральними-концертними організаціями у громадах області.	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість проведених показів вистав, програм та кількість дітей-учасників

1	2	3	4	5
5	Проведення благодійних культурно-мистецьких заходів, пізнавальних екскурсій, майстер-класів (спільно з міжнародними грантовими/благодійними організаціями) для поліпшення в умовах воєнного/поствоєнного періоду психо-емоційного стану дітей внутрішньо переміщених осіб, дітей учасників бойових дій, військовослужбовців, ветеранів АТО/ООС, дітей з родин соціально-вразливих категорій населення	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість заходів та дітей, залучених до зазначених заходів
6	Реалізація бібліотечних проєктів: „Українські акценти”, book-рісіс „Книжки і кактуси”, „Бібліотека – місце щасливих людей”, „Книга & Школа”, „Школа раннього розвитку”, „Академія батьківської мудрості”, #Бібліотечні_активності_коло_друзів, Клуб для дітей „Книгозайчики”, STEM-Лабораторія „Ми пізнаємо світ”, Бібліопростір „Ігротека”, проведення щорічного фестивалю читацьких талантів „Крок до успіху”	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Реалізація проєктів та кількість охоплених ними дітей
7	Започаткування нових бібліотечних проєктів: „Медіабільбашки” – освітній проєкт з інформаційно-цифрової безпеки для юнацтва; „Барви радості” – цикл індивідуальних і групових психологічних занять; Тиждень бібліотечних активностей „Я дитина України” для дітей, що потребують особливої уваги	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Реалізація проєктів та кількість охоплених ними дітей
8	Започаткування проведення дитячого вихідного дня у Полтавському краєзнавчому музеї імені Василя Кричевського „Музей – простір живого спілкування. Музей – дітям, діти – музею”.	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації	Кількість дітей-учасників проведення дитячого вихідного дня
9	Проведення відкритого обласного дитячо-юнацького конкурсу академічного сольного	протягом року	Департамент культури і туризму облвійськкадміністрації, Гадяцький	Кількість дітей та сімей з дітьми, які взяли участь у

1	2	3	4	5
	співу імені Володимира Путька, обласного конкурсу інструментального мистецтва „Веселкові акорди”; обласного конкурсу пісенної творчості „Душі пісенної криниця”; регіонального конкурсу образотворчого мистецтва „Барви рідної землі”, обласного конкурсу читців „Поетична зірка”, інші		фаховий коледж культури і мистецтв ім.І.П.Котляревського, Полтавський фаховий коледж мистецтв імені М.В. Лисенка, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	заходах
10	Проведення Екологічного фестивалю „Лель” за участю дитячих та сімейних колективів	травень	Комунальна установа „Рекреаційний центр Криворудський” Полтавської обласної ради, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість дитячих та сімейних колективів, учасників фестивалю
11	Забезпечення анонсування та інформаційного супроводу тематичних заходів у Інтернет-мережі, друкованих засобів масової інформації, на офіційних сторінках органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування	протягом року	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облвійськадміністрації, райвійськадміністрації, виконавчі органи міських, сільських, селищних рад територіальних громад	Кількість та тематика інформаційних повідомлень

Начальник служби у справах дітей  
обласної військової адміністрації

*Ірина Фоменко*

Ірина ФОМЕНКО